Test wielokrotnego wyboru - gestosé cieczy.  Przygotowata Klaudia Wrzask

H Nr. ‘ Tres¢ zadania H Tak‘ NieH PunktyH
1. | Ciecz o gestosci p =1 g/em? zostata wlana do naczynia o ksztalcie walca || i3 | i || i
do wysokoéci 10 cm. Powierzchni podstawy naczynia to 100 cm?.
a) | W naczyniu znajduje sie 1 kg wody. X
b) | W naczyniu znajduje sie 1 litr wody. X
c¢) | Cisnienie jakie wywiera ciecz na dno naczynia to 981 Pa. X
d) | Cisnienie jakie wywiera ciecz na dno naczynia to 98.1 Pa. X
e) | Cisnienie jakie wywiera ciecz na dno naczynia to 981 hPa. X
2. | Uklad pomiarowy sklada sie z: U-rurki, zlewki, sondy pomiarowej, || i | i || i
wezyka so potaczenia sondy z U-rurka i dwoch cieczy. Do U-rurki zostata
wlana ciecz wzorcowa o gestosci p, = 0.997 g/cm?® (woda destylowana).
Do jednej strony U-rurki przymocowano wezyk, druga strone wezyka
prtzymocowano do sondy, ktora to znajduje sie w zlewce. Do zlewki wlano
oliwe. Roznica wysokosci stupoéw cieczy w U-rurce wynosi h, = 9 cm, a
roznica pomiedzy poziomem cieczy w zlewce a wysokoscig shupa cieczy
w sondzie wynosi h, = 10.2 cm.
a) | Gestos¢ oliwy wynosi 0.88 g/cm?. X
b) | Gestodé oliwy wynosi 0.95 g/cm?. X
c) | Gestosé oliwy wynosi 880 kg/m?. X
d) | Gestos¢ oliwy wynosi 950 kg/m?>. X
3. | Uktad pomiarowy jak z poprzedniego zadania. Tym razem do U-rurki
wlano denaturat p, = 0.78 g/cm® a do zlewki gliceryne. Roéznica
wysokosci stupéw cieczy w U-rurce wynosi h, = 13 cm, a rodznica
pomiedzy poziomem cieczy w zlewce a wysokoscig stupa cieczy w sondzie
wynosi h, = 8 cm.
a) | Gestos¢ cieczy w zlewce wynosi 0.96 g/cm?. X
b) | Gestosé cieczy w zlewce wynosi 1.06 g/cm?. X
c) | Gestosé cieczy w zlewce wynosi 1.26 g/cm?. X
4. | Uktad pomiarowy: waga Mohra, zestaw konikoéw, nurek ciecze o roznej
gestosci.
a) | Do obliczenia gestosci cieczy nie jest potrzebna znajomosé wartosci mas || X
konikow.
b) | Do obliczenia gestosci cieczy nie jest potrzebna znajomosé wartosci ges- | X
tosci cieczy wzorcowe;j.
¢) | Do obliczenia gestosci cieczy potrzebna jest znajomosé stosunku mas || X
konikow.
d) | Do obliczenia gestosci cieczy potrzebna jest znajomos$¢é masy nurka. X




